

ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO

Memorando Nº 082/2020

AUGUSTO CORREA, 01 DE DEZEMBRO DE 2020

DO: Vereador: JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES

AO: Presidente da Câmara Municipal de Augusto Corrêa

ASSUNTO: (Solicitação de Diária)

Senhor Presidente,

Venho através deste, solicitar a V. Sa, autorização de viagem até o Município de Belém ALEPA AO GABINETE DO DEPUTADO AIRTON FALEIRO NO DIA 02/12/2020, Para tratar de assunto DE INTERESSE DO MUNICIPIO.

Solicito ainda o pagamento da diária a qual farei jus, que custeará as despesas com alimentação.

Certo de contar com sua compreensão, reitero nesta oportunidade, protestos de consideração e apreço.

Atenciosamente,

JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES

Vereador



ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO

PORTARIA Nº 082/2020

DE 01 DE DEZEMBRO DE 2020

O Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Augusto Corrêa, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Autorizar com fundamento no Regimento Interno da Câmara Municipal de Augusto Corrêa, o Vereador Sr: JOSÉ BENEDITO GONCALVES FERNANDES, a se deslocar desta cidade com destino à Belém - AO GABINETE DA DEPUTADO AIRTON FALEIRO NO DIA 02/12/2020, a serviço da Câmara Municipal, ficando estimado em 01 (Um) dia de serviço, o serviço objeto da viagem e atribuindo-lhe 01 (Uma) diária, no valor (Quatrocentos e Cinquenta Reais) para suprir as despesas necessárias ao seu deslocamento, conforme resolução nº 003/2012 datada de 04 de novembro de 2012

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

JOSÉ CARLOS AMORIM DA COSTA

PRESIDENTE

RECIBO

VALOR R\$ 450,00

Recebi da CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORREA- PA, a quantia supra de R\$ 450,00 (Quatrocentos e Cinquenta Reais) proveniente ao pagamento de 01 (Uma) diária a Cidade de Belém - PA, AO GABINETE DA DEPUTADO AIRTON FALEIRO NO DIA 02/12/2020, a serviço da Câmara Municipal para TRATAR ASSUNTOS RELACIONADOS AO MUNICIPIO DE AUGUSTO CORREA.

Para documento, firmo o presente recibo em 02 vias de igual teor e forma.*

Augusto Corrêa-Pa, 03 de dezembro de 2020.

Assinatura:

Nome: JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES

CPF: 731.253.692-15

Endereco: VILA DE NOVA OLINDA - S/N- Augusto Corrêa- PA



ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO

Relatório de Viagem

Data: 03 de DEZEMBRO de 2020

Destino: Belém

VEREADOR: JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES

No dia 02 de DEZEMBRO de 2020, o vereador : JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES, deslocou-se para cidade de Belém.

No dia 02 de DEZEMBRO de 2020 estive em Belém — Na Alepa AO GABINETE DO DEPUTADO **AIRTON FALEIRO**, **COMO MOSTRA COMPROVANTE DE COMPARECIMENTO EM ANEXO**.

O retorno ao município ocorreu no inicio da noite do dia 02 de DEZEMBRO de 2020.

Sendo o que tinha que relatar e certo de ter participado dessas atividades com intuito de buscar melhorias para o nosso município, subscrevo o presente para suas devidas finalidades e formalidades legais.

Augusto Corrêa/Pa, em 03 de DEZEMBRO de 2020.

JOSÉ BENEDITO CONÇALVES FERNANDES

VEREADOR



CÂMARA DOS DEPUTADOS Gabinete do Deputado Federal Airton Faleiro Escritório Político -Pará



DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins que o vereador, JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES, do município de Augusto Correa –Pa, compareceu ao meu escritório político, nesta cidade Belém do Pará, nos dias 02 e 03 de dezembro de 2020, tratando de demandas de emendas parlamentares e outras ações de governo para o município.

Atenciosamente,

Belém, 03 de dezembro de 2020.

AIRTON MALEIRO Deputado Federal- Pa

Brasília - Câmara dos Deputados, Anexo IV, 3º andar, Gab. 327 +55 (61) 3215.5327 / 1327 / 3327 Belém/PA: Tv. Alferes Costa, 2946, CEP: 66.083-106 – Marco. Fones: (91) 98825.4566: Francisco de Jesus e (91) 98327.9222: Soraya Almeida – E-mail. depairtonfaleiro@camara.leg.br